

NOT FABLES BUT POWER

沒有寓言但力量強大

這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過info@angp.co.za與辦公室聯繫。



MALETSUNYANE FALLS (194 metres) Lesotho

正是在這裡，Masoebe，偉大的巫醫，扔下異教徒的魅力，藥品和女巫骨頭找到了新的生活後，在基督裡。

節省的力量

“當我們向您介紹主耶穌基督的能力和到來時，我們沒有巧妙地發明故事，但我們是His下的目擊者”（彼得2：16）。

有些人讓我們相信，在聖經只是做了的寓言或故事。故事是不真實的，是由男人編造的。

使徒彼得告訴我們，當他們在山上時，他們看見耶穌在他們眼前變形了（或變了）。他們看到了他的榮耀，從天上聽見上帝的聲音說：“這是我的兒子，我愛誰；我對他感到非常高興”（馬太福音17：5）。

使徒保羅告訴我們說他是不是感到羞愧基督的福音，因為它是神的大能，誰相信救贖的力量，來的猶太人，然後到了外邦人（羅馬書1:16）。基督降臨到拯救罪人。沒有誰能挽救他，誰也不能挽救他。他是能夠以節省完全那些誰前來向神在基督耶穌（希伯來書7:25）。他擁有的權力，以保存最慘的酒精，強盜，該小偷和騙子。他還救了小偷在十字架上。他救了撒瑪利亞的女人。他拯救了被一群魔鬼所擁有的加達拉的瘋子。他斥責了波濤洶湧的大海，救了彼得免於沉沒。他救的宗教人喜歡掃羅的大數誰後來成為了強大的保羅。

祂在非洲這裡拯救了成千上萬的靈魂。有些是酒鬼，有些是不道德的，有些是強大的巫醫。一位名叫Masoebe的人是當時最強大的女巫醫生。他知道如何利用邪靈，並聲稱自己有能力下雨。他是一個酒鬼和不道德的人。但是有一天，當他聽到福音被宣講，並且看到神沒有藥來醫治病人和me子時，他就被救了極了。他回到了萊索托高山的家中，收集了他所有的藥品，骨頭和護身符，然後將它們從高高的懸崖上扔到了深處的MALETSUNYANE瀑布中。他摧毀了他的煙草和大麻，並傾注了他所有的啤酒，因為他是決心從未到飲用任何酒精或抽煙形式的煙草再次或dagga。他成為了一個真誠的基督徒，每個人都被稱為上帝的真人。任何一個可能已經改變了那人的生命，但基督。

我知道另一個年輕人誰是真正的黑幫誰只是住的偷竊，欺騙和搶劫所到之處。他在監獄裡比在監獄裡更多。但是福音的力量徹底拯救了那個人，改變了他的一生，使他成為了一位出色的福音傳道人。通過他的講道，成百上千的徒，醉漢，小偷和殺人犯被真正地救出了每一類人，無論貧富，白人和黑人。

六十多年前，同樣的儲蓄力量改變了我的生活，這些年來一直困擾著我。它救了我的兄弟和姐妹和我親愛的母親。如果您讓耶穌進入您的心中，它將拯救您。宗教不會拯救您，但耶穌會拯救您。對於這是在根本目的的他即將走向世界。

有一次，我們與一位寡婦住在一起，寡婦的丈夫已經在地獄中生活了二十多年，幾乎要自殺而死，並使他的妻子和孩子的生活最悲慘。但是他們繼續為他祈禱，上帝拯救了他，使他脫離了他的罪過。不是只能在功率福音救個人，它可以節省整個家庭，整個村莊或城鎮和一整個國家。在復興在威爾士很多年前救了整個村莊。簡單的說教約拿保存了城市的尼尼微免遭破壞。上帝可以拯救整個民族。他說：“轉過來對我得救，你結束地上的；因為我是神，並沒有其他”（以賽亞書45:22）。聖經和歷史的的世界是充滿的真實證據上帝的拯救力量。這就是為什麼在天使說約瑟夫，前耶穌誕生了：“你要給他起名叫耶穌，因為他要將自己的百姓從罪惡”（馬太福音1:21）。

治癒的力量

上帝對摩西說：“我是醫治你的主”（出埃及記5：26）。上帝證明了祂話語的誠意，因為祂是他們四十年的醫治者。沒有一個中的3 000 000人生病或生病。即使當它們被蛇咬傷時，他只要看一下上帝提供的標誌就可以使它們存活並治愈它們。數百和數千的生活今天，人們可以見證我們的癒合能力的主耶穌基督。

來到耶穌面前的麻風病人被立即治愈。瞎子看見了，聾子聽到了，啞巴說話了。殘廢者the足行走。我們的主耶穌基督的能力甚至使死者復活。如果沒有癒合權力的福音，並在我們的主耶穌基督的名，這篇文章不能一直寫的，對於我自己一直在死亡之門多次通過嚴重的疾病，但就痊愈了由他的話語的力量。當然他已經承擔了我們的罪和疾病在他自己的身體上的十字架，並通過他的傷我們得醫治（以賽亞書53：5）。

“感謝上帝，Ø我的靈魂.....他原諒我所有的罪孽，醫治我的一切疾病”（詩篇103：2,3）。耶穌的神性治療師，不僅醫治有病的身體，而且靈魂這是SICK k從罪。他治愈了受傷和破碎的

心靈。“我將使您恢復健康並治癒傷口”（耶利米書30:17）。從塵土中造人的上帝也能夠使我們恢復健康，並使我們保持健康。

我不會忘記的兒子首席萊索托誰傷了他背部的下降從一個馬。他的腰部癱瘓了。他不能移動他的腿，他的背部，從而奠定了更超過兩年。通過聽的福音消息，他承認自己的罪，並發現新的生命在基督裡。在回答祈禱HE東西瞬間癒合和東西能夠給乘駕再一匹馬。

癒合Madihotetso，女繼承人到最富ç萊索托hieftainship，震驚全國。對於多年來她一直狂言狂和已經被捆綁了鏈。白人或黑人的任何醫生都無法幫助她。但是上帝在一位謙卑的僕人為她祈禱之後釋放了她。

我不會忘記在農民之一的妻子是如何奧蘭治自由邦出生後病重的她的第一個孩子。在15年的時間裡，她進行了24次嚴重手術，被判處死亡。她無法移動任何一條肢體，也無法看到或聽到任何聲音。她的墳墓已被挖，在棺材買和她的親屬已經被通知去參加葬禮。

但上帝干預時，他的一個僕人祈禱的禱告的信心。他引用了馬可福音16: 17, 18 “那些相信.....會把手放在病人身上，他們會康復的人。”上帝感動了那個女人，她被治癒了。

耶穌寶血的力量

只有通過耶穌的寶血的力量，我們的心才能從一切罪惡中被清洗。肥皂，藥物或化學藥品都不能消除罪惡。如果我們說我們沒有罪，我們欺騙自己，而事實是不是在美國。如果我們承認我們的罪，上帝是信實的，只是要赦免我們的罪，並以潔淨，我們所有的不義。上帝兒子耶穌基督的寶血使我們免於一切罪孽（約翰一書1：7-10）。在啟示錄7：9-17，我們讀到的一大許多，其沒有一個可以不算入，從每一個民族，部落，人民和語言，誰洗他們的長袍，使他們在羔羊的血白。

彼得，約翰告訴我們關於救贖的血權力耶穌的，這不僅淨化我們從過去的罪惡，但是從罪本身和由該統治罪和力量。上帝藉

著兒子的寶血為我們自己買了我們。我們知道，我們沒有購買用銀和金，但用了珍貴的血的基督誰是沒有瑕疵或缺陷的羔羊。（彼得一書1: 18, 19）耶穌購買我們的上帝用他的血從每一個部落，語言，民族和國家，以使我們的祭司事奉神（啟示錄5: 9, 10）。

耶穌的寶血有能力保護我們免受敵人的邪惡力量。這是羔羊的血灑在門框上他們的房屋是保護兒童的以色列在埃及來自該誰殺死了所有的第一個出生的驅逐艦。上帝說：“當我看見鮮血時，我必越過你”（出埃及記12:13）。耶利哥倒下時，正是窗戶上的猩紅色繩索拯救了拉哈卜和她所有的人（約書亞記2: 18-21）。同樣，如果您相信，耶穌的寶血有能力拯救您和您的家人。“相信在主耶穌基督，和你將被保存，你和你的家庭。”（使徒行傳16:31）。

該人在該裸露和woodless國家萊索托的束縛了他們的雞翅膀之間幾乎沒有紅絲帶。他們知道，老鷹不會攻擊或採取雞其中有一個紅絲帶在其背部。此外，我們在讀啟示錄12: 11，上帝的聖徒戰勝撒旦，是因羔羊的力量的力量。以下經文是如此真實在羔羊的血中有能力，能力，奇妙的能力。羔羊的寶血中有能力，能力，奇妙的工作能力。

祈禱的力量

相信祈禱具有無限的力量。禱告改變了一切。耶穌說：“問，它將賜給你。”（馬太福音7: 7）。麻風病人的人，沒有人能幫忙，問耶穌來醫治他和耶穌一樣。麻風病立即就離開了他。盲人向耶穌哭泣並得到了他的見識。有四個人抬起一個癱瘓在耶穌面前的人，要耶穌醫治他，耶穌照了。還有更多的功率在祈禱比在原子彈或任何其它樣的炸彈。禱告不只是節省了單獨的，它可以改變整個國家。

以利亞是和我們一樣的人，懇切地祈求著不下雨，而且三年半都沒有下雨。他再次祈禱，下雨了。他還做過一個簡單的禱告和火來了下來，從天上，燒滅祭，木，石，粉塵又燒乾水。以色列的整個民族通過一個人的祈禱被帶回了上帝。敵人反對他

時，希西家王向上帝祈禱。為了響應他的祈禱，主的使者在敵人的營地中殺死了**185,000**名士兵。耶穌禱告，直到他的臉上露出了和他的衣服是白色的光亮。他整夜祈禱。他禁食祈禱。他認真地祈禱，直到他的汗水像鮮血一樣滴下來。他通過祈禱戰勝了罪惡和魔鬼。他告訴我們時刻祈禱。

信仰和愛的力量

耶穌說過，如果我們的信念像芥菜籽一樣小，我們將遷徙高山（太17:20）。如果我們相信並相信上帝，那是不可能的。通過相信上帝的以色列人制伏了敵國，帶來正義，取得了什麼是承諾，關上嘴巴的獅子，停下了憤怒的火災和逃脫的邊緣的劍。在軟弱的時候，他們變得堅強，在戰鬥中勇敢起來（與大衛在對抗巨人時一樣）並擊敗了敵人的軍隊（希伯來書11:33，34）。信心是勝利克服了世界（約翰一書5：4）。

愛是上帝最大的能力之一。愛如死一般堅強。愛戰勝了我們的敵人。當我們仍然是罪人時，基督為我們而死。當我們成為上帝的敵人時，我們因他兒子的死而與上帝和好（羅馬書5：8-10）。它與愛的力量沿著啟用神來給我們罪人到他只有兒子，叫一切相信在他是否應不至滅亡，但已經沒有了永生（約翰福音3:16）。神的這種愛限制了我們去服侍他，以保持他的誠命，要服從和信任他。它消除了所有恐懼。沒有什麼是能夠分開我們與基督的愛。

““在所有的時候，我們都超過征服者通過他誰愛我們。對於我很確信這既不死也不生活，既不洛杉磯也不惡魔，既不本也沒有未來，也沒有任何權力，既不是高度也不深入，也沒有在所有的創造別的，就能夠分開我們從該愛上帝說是在我們的主基督耶穌”（羅馬書8：35-39）。

牽引力

耶穌就像一個強大的磁鐵，吸引所有人來到他自己身上。耶穌說：“但是，當我從地上抬起時，我必將所有的人吸引到我自己身上。”耶穌並沒有像魔鬼那樣恐懼驅使我們，耶穌像一個善良的牧羊人帶領他的羊一樣吸引著我們。他吸引我們遠離罪惡

，從世界的罪惡的快樂來跟隨他到綠色牧場和對寧靜的水域。不久的主要親自下來從天上有一個響亮的命令，與該語音天使，並用喇叭呼叫神，並在基督裡死會先上漲，那麼我們誰仍然活著，並留下會**趕上**-在一轉眼-以滿足主在空中。而這樣，我們將與該主永遠（1帖撒羅尼迦前書4：13-18 1哥林多前書15：51-58）。

創造力

在結束之前，請允許我談一談福音的創造力，它使聖人脫離罪人。大衛王知道的東西的是權力的時候，他**禱告**說：“在我創建一個純粹的心臟，**Ô**神，和更新中我有正直的靈”（詩篇51:10）。他曾在神的敵人，贏得了所有勝利後，他發現的最強的敵人是他自己，他自己的污穢心臟。該心臟是“騙人的.....和超越治愈。誰能理解呢？”（耶利米書17：9）。耶穌自己告訴我們-“內心深處出現邪惡的思想，性不道德，盜竊，謀殺，通姦，貪婪，惡意，欺騙、褻，嫉妒，誹謗，傲慢和愚蠢。所有這些邪惡來自內心。而讓一個人'不乾淨'”（馬可福音7:21 - 23）。

大衛意識到他無法改變自己的心臟也不讓它乾淨，所以他懇切**禱告**，下深的信念，那上帝是誰創造了天，地，也將創造一個乾淨的心臟在他，給他一個新的精神。上帝回答了他的**禱告**，據他在舊約中承諾：“我會給你一個新的心臟，並提出一種新的精神在你，我將刪除你的心臟的石頭，給你一個心臟肉”（以西結書36：26）。

很多更可以說有關的權力的他的話是活潑的，並比更清晰的任何一把雙刃劍。對於我們那些不相信寓言的人來說，他復活的力量和他無與倫比的強大力量-乃是根據他的強大力量的工作，這是基督從死裡復活並將他坐在天上的右手時所施加的力量領域，遠高於一切統治和權威，權力和統治（以弗所書1：19-21）。

耶穌說：“聖靈降在你身上，你就會得到能力。”在五旬節那天，通過這個力量，整個耶路撒冷被動搖了。如今，這種力量仍

然是一樣的。“應許是給你和你的孩子的，也是給所有那些我們主上帝呼召的人都遙不可及的”（使徒行傳1：8，2：39）。

奉耶穌之名的能力

我們可以說耶穌的名的強大能力，耶穌是唯一得給人類的名字，我們必須從中得救（使徒行傳4：12）。耶穌說：“他們奉我的名驅趕魔鬼，說新話，將手放在患病的人身上，他們就會康復”（馬可福音16：17，18）。“我會做任何你我的名求”（約翰福音14：13，14；15：16；16：23）。彼得對那個因生命而殘廢的人說：“奉拿撒勒人耶穌基督的名，走路。”他跳起腳來.....與他們一起進入廟宇，散步和跳躍，並讚美上帝（徒3：1-9）。難怪他的名字被稱為奇妙，策士，全能的神，永在的父，王子的和平（以賽亞書9：6）。

“因此，上帝將他高舉到最高的位置，並賜予他名，高於一切名。以耶穌的名，天上地下，地下都應屈膝屈膝，每一口都承認耶穌基督是主，榮耀歸於父神”（腓立比書2：9-11。）

“如果您口口相認，“耶穌是主，”並且在您的心中相信上帝將他從死裡復活，您將得救”（羅馬書10：9）。

跪現在他祈禱之前，相信現在對他誰死了，並上升為你，並認他面前的男人和上帝面前它是過晚。凡信靠他的人都不會感到羞恥。

小傑史溫德

這本福音書是用計算機翻譯的。如果您可以更正或改善語言，請通過info@angp.co.za與辦公室聯繫。

如果您在基督裡找到了得救，或者通過我們的福音文學得到了祝福，請告訴我們。我們要感謝上帝與您同在，並在我們的祈禱中進一步緬懷您。欲獲取超過540種語言的免費福音文學，書籍和小冊子，請與我們聯繫：

人的心



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)